



金正男



韩媒报道金正男被害 图据网络

马来西亚副总理确认 机场身亡朝鲜男子为金正男

据新华社电 马来西亚副总理扎希德16日确认,日前在吉隆坡国际机场身亡的朝鲜男子为金正男。

马来西亚警方先前通报,这名男子随身携带的护照显示其姓名为“金哲”(音译),46岁,生于朝鲜平壤。在16日的新闻发布会上,当被问及“金哲”是否为朝鲜最高领导人金正恩之兄金正男时,扎希德回答:“是的,确定。”他随后表示,根据警方通报,朝鲜驻马来西亚大使馆确认死者的身份是金正男。

扎希德表示,马方曾怀疑死者携带的是一本假护照,但现在已经确认护照的真实性。他认为,这名朝鲜男子所携护照上的身份旨在掩盖他的真实身份。

扎希德表示,朝鲜驻马来西亚大使

馆已经要求马方归还死者遗体。但马方必须先完成验尸等流程,尸检结果将由警方和医院方面公布。对于金正男前往马来西亚的原因,扎希德表示需要等待警方的调查结果。

13日,一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场二号航站楼寻求医疗帮助,但随后在送医途中死亡。马来西亚警方表示,正在以谋杀案的角度展开调查,两名出现在机场监控录像画面上的女性嫌疑人分别于15日和16日被逮捕,两人分别持有越南和印度尼西亚护照。

马来西亚雪兰莪州警察总监阿卜杜勒·萨马赫16日下午通过电话向记者证实,警方逮捕了第二名嫌疑人的男友。此人为马来西亚籍,现年26岁。

马来西亚副总理: 将把金正男尸体送回朝鲜

据韩国媒体2月16日报道,马来西亚副总理扎希德决定将金正男尸体送回朝鲜。

报道称,16日,马来西亚副总理扎希德在会见记者时表示,马当局将会把金正男的尸体送回朝鲜。他强调说,“虽然要经过一些程序,但是无论是哪国政府的请求,我们都会接受”,“我们尊重与任何一个国家的双边关系。”另据路透社报道,马来西亚政府在完成调查和医学程序后将会把金正男的尸体送回朝鲜。

据悉,此前朝鲜政府根据“国籍原则”,在金正男遇害后曾强烈要求送还金正男的尸体。但是,马来西亚警方坚持“未查明真相前无法送还”,拒绝了朝鲜的这一要求,并对金正男进行了尸检。 ■据《环球时报》

马来西亚情报总监披露金正男被杀: 1人登机 2女箍颈 5秒夺命

案件关键信息 女嫌犯一人箍颈 另一人喷射不明液体

马来西亚警方武吉阿曼政治部(情报局)总监拿督斯里莫哈末弗西向记者证实,警方目前是朝着有外国特工涉案的方向调查,因此也会通过情报单位搜集相关数据。他同时指出,除了两名被捕的女嫌犯,肯定还有超过一人参与这项刺杀行动。

根据马来西亚目前所获得的闭路电视书面内容描述,在2月13日上午8时50分左右,案发时金正男是单独一人在自助登机柜台排队,当时他身穿深色polo上衣,突然两名女子一前一后出现,一人由后以手臂箍颈将金正男制伏,另一人则朝他的脸部喷射不明液体,随后便匆匆离去,全程不超过5秒。

虽然金正男身材高大,而对方是女流之辈,面对突如其来的情况,反而令金正男不懂反抗而中招。两名女子行动后随即分头离开,金正男感觉脸部不适,闭路电视的画面拍到他曾要到厕所洗脸,但是随后似乎感到剧痛,他被迫折返到一旁的亚航客服柜台,向女客服人员求助。

闭路电视显示,2月13日上午9时26分,两名女嫌犯在作案后分头离开,其中一人在机场外搭出租车离开,她在过程中曾脱下手套,因此显示她是预谋性作案,懂得戴上手套防止自己中毒。

直到2月13日上午11时,金正男

身体情况变得严重,从机场诊所转送布城医院中途宣告身亡。

马来西亚警方在案发后并没有渲染,低调办案,依据闭路电视追查两名女子的下落,从她们作案到离开路线一一掌握,也从她搭乘出租车的记录中掌握她们下榻酒店,因此在埋伏两天后,先后在前天及昨天逮捕两人。据了解,一名女嫌犯住在雪州梳邦再也帝国酒店,另一人住在吉隆坡沙叻秀酒店。

尸检法医身边人披露 遗体无明显外伤 很大可能死于山埃毒

另一方面,根据吉隆坡中央医院法医消息透露,前天协助进行金正男尸体解剖的法医发现,金正男的遗体并没有

明显外伤,种种迹象显示,很大可能是死于山埃毒,窒息而亡。

与法医相熟的知情人士告诉记者,“山埃毒性非常猛烈,无论是皮肤上的碰触或者吸入,30分钟内如果没有获得正确治疗都可以造成死亡,而昏迷、窒息都是山埃中毒最独特的症状。”

法医发现金正男遗体的脸部皮肤表面呈鲜红色,这也是中山埃毒的症状。“目前,我们已从金正男身上取得的皮肤和内脏组织送往檳城理工大学进行毒理化验,相信很快会有结果。”

雪州总警长阿都沙马称,“警方还有数名目标人物要逮捕,案情还没有明朗,但很快会有结果。”

两名女嫌犯作案手法如同“菜鸟”,资深情报局警员指她们很可能只是被利用或唆使。



金正男遇害凶嫌正面照

谁能料到,短短数秒,金正男传奇一生即遭终止。

金正男在马来西亚遇毒杀,案发至今已进入第五天,案发现场,即吉隆坡第二国际机场如同天罗地网的闭路电视系统成为警方破案功臣,协助警方迅速逮捕两名下手的女杀手,其中一人(越南女子)是在前天被捕,另一人(印度尼西亚籍)则是在昨天被捕。

警方目前已认定此案为一宗有策划的谋杀案,同时“很大可能”是外国特工所涉及;无论如何,被捕的两名女嫌犯是否属于特工身份或是只遭利用/雇用,则有待进一步调查。 ■据《环球时报》

彩票开奖台

中国福利彩票3D玩法
第2017040期中奖号码:899

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2017040期
中奖号码:01、04、06、09、15

“安徽风采”电脑福利彩票
25选5玩法开奖公告第2017040期
中奖号码:01、04、08、19、23

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2017018期 中奖号码
红色球号码:01、02、03、17、25、31
蓝色球号码:09

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第17040期
中奖号码:395

全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第17040期
中奖号码:39507